

Автор: Russian Washington

13 Марта, 2015 - Обновлено 13 Марта, 2015

---



Алексей Язловский, возглавлявший фирму, оказывавшую различные услуги российскому телеканалу RT, приговорен к году условно за уклонение от уплаты налогов. Теоретически Язловскому грозило до трех лет лишения свободы и штраф на сумму до четверти миллиона долларов, но благодаря сотрудничеству со следствием ему удалось отделаться сравнительно легко: Хэттер приговорил его к году условно, штрафу в 60 тысяч долларов и 640 часам общественных работ.

До того как начать сотрудничать с российским телеканалом RT в Москве, Язловский, среди прочего, работал режиссером развлекательного шоу "Добрый вечер с Игорем Угольниковым" и актером в передаче "Веселые ребята", а после переезда в США, чье гражданство он получил в 2002 году, - продюсером серии телепередач "Письма из Америки" (ведущий - Александр Генис).

Он владеет американской корпорацией A&Y Associates, Inc., которая снимает документальные материалы и другие телепрограммы для российских телеканалов, и компаниями RTTV America, Inc. и RTTV Studios, LLC, специально созданных для работы с телеканалом. Бизнес-менеджер RT America Роман Токман (тетя которого Светлана Рябая, является женой Язловского) заявил, что компания Язловского RTTV America, Inc не имеет отношения к американскому филиалу телеканала.

Женившись в 1997 году на американской гражданке, Язловский начал пользоваться услугами ее налогового бухгалтера, уроженца Израиля Давида Калая, а с 2001 года его налоговые декларации стал заполнять сын бухгалтера Нидав Калай, который вместе с отцом владеет конторой United Revenue Services (URS).

В 2000 или 2001 году Калай-младший впервые упомянул Язловскому преимущество офшорного банковского счета. Он заметил Язловскому, что если ему не нужны деньги в США, то незачем их в США и переводить. Калай сказал, что другой сотрудник URS, зашифрованный в документах как Н.К., организует для него офшорную корпорацию и откроет за границей ее банковский счет.

Именно на него и поступали деньги сверх той суммы, которая нужна Язловскому на жизнь в США. Офшорную корпорацию решили назвать ITV Holdings. Ее зарегистрировали в Белизе. Язловский и его жена подписали доверенность на имя URS и заплатили ей за эту услугу 4 тыс. долларов. Язловский надеялся, что если не сообщать

американским налоговикам о наличии у него офшорного банковского счета, то те об этом не узнают.

Каждый год Калай-младший помогал Язловскому подсчитать, сколько денег нужно будет ему на жизнь, а остальной заработок переводился из России в Люксембург. До 2009 года, когда Язловский закрыл этот счет, туда поступило 2,6 млн. долларов.

Это уловка и сыграла в конечном итоге с ним злую шутку. До поры до времени американские налоговики об этом не знали и налогов с этих заработков не требовали. Законы США не запрещают иметь банковские счета за границей, но требуют сообщать о них в налоговую инспекцию, если на них лежит более 10 тысяч долларов.

[source](#)